

ΕΝΩΠΙΟΝ

ΕΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗ

την 30-1-19 ημέρα Τετάρτη ώρα 11:45

ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δικ. Επιτροπότης

ΕΠΙΜΟΝΕΣ ΑΝΑΓ. ΔΑΤ. ΑΡΧΗΣ
ΣΑΝΤΑΡΟΖΑ 3 - ΤΗΛ: 6983371460

Της Εταιρείας με την επωνυμία «**Ν.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ**», που εδρεύει στον Δήμο Ιλίου, Αττικής, οδός Πετρούπολεως αρ. 20, με ΑΦΜ 999949246 Δ.Ο.Υ Αγ. Αναργύρων, νόμιμα εκπροσωπούμενης

ΠΡΟΣ

Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (**Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν**), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αριστοτέλους αρ. 22, όπως εκπροσωπείται νόμιμα

ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣ :

Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία **Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ»**, -Γ.Ν.Δ.Α «**ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ**», με έδρα τη Νίκαια Αττικής, οδός Μαντούβαλου, αρ. 3, όπως εκπροσωπείται νόμιμα

.....

Αξιότιμοι κύριοι,

Η εταιρεία μας είναι ο φορέας της ασκούμενης επιχειρηματικής δραστηριότητας στο κυλικείο του ως άνω Ν.Π.Δ.Δ., δυνάμει της από 12.10.2001 σύμβασης μισθώσεως, η οποία υπογράφηκε κατόπιν διεξαγωγής της προβλεπόμενης διαγωνιστικής διαδικασίας, έχοντας πρωτίστως αναλάβει την υποχρέωση ανοικοδόμησης εκ θεμελίων των εγκαταστάσεων και εξοπλισμού του μισθίου –κυλικείου.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας σας, εκπροσωπούμενη από τους Πρόεδρο και Γενικό Γραμματέα αυτής κ. Μ. Γιαννάκο και κ. Χ. Παπαναστάση αντίστοιχα, εξέδωσε το υπ' αριθμ. πρωτ. 1211/28.01.2019 Δελτίο Τύπου σχετικά με θέματα που αφορούν στον τέως Διοικητή του ως άνω Νοσοκομείου.

Στο εν λόγω Δελτίο Τύπου υπάρχει, μεταξύ άλλων, αναφορά στην μίσθωση του κυλικείου, η οποία έχει επί λέξει ως εξής: «*Παρέτεινε την μίσθωση του κυλικείου με ανάθεση στον ίδιο επιχειρηματία έως το 2036 αν και η σύμβαση έληγε το 2020. Ο εν λόγω επιχειρηματίας χρωστάει στο Νοσοκομείο 350.000 ευρώ από μισθώματα τα οποία συμφώνησε με μία δωρεά 50.000 ευρώ να συμψηφίσει.*»

Ωστόσο η εν λόγω αναφορά και το εν γένει περιεχόμενό της ουδόλως ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, θεωρούμε όμως, εντελώς καλόπιστα, ότι αποτελεί προϊόν εσφαλμένης πληροφόρησής σας, καθ' όσον :

- Η μίσθωση παρατάθηκε για μία εισέτι οκταετία απο την λήξη της το έτος 2020
- Η οφειλή μας προς το Νοσοκομείο ανέρχεται στο ποσό των 232.045,00€ συνολικά και εξ οιασδήποτε αιτίας
- Οι απαιτήσεις μας έναντι του Νοσοκομείου ανέρχονται στο συνολικό ποσό των 323.759,00€

Συνεπώς υφίσταται υπόλοιπο της απαίτησής μας συνολικού ύψους 323.759,00-232.045,00= 91.714,00€

Σημειώνουμε ότι όλα τα προαναφερόμενα ποσά προκύπτουν επακριβώς από σχετικά έγγραφα των αρμοδίων υπηρεσιών και επιτροπών του Νοσοκομείου, τα οποία, εάν κριθεί απαραίτητο, μπορούμε να σας επιδείξουμε.

Τέλος η εκ μέρους μας δωρεά προς το Νοσοκομείο για την δημιουργία της Βραχείας Νοσηλείας των ΤΕΠ ανέρχεται στο ύψος των 80.000,00€

Κατόπιν των ανωτέρω και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας **Διαμαρτυρόμαστε** για όλα τα προαναφερόμενα αναληθή, τα οποία διαλαμβάνονται στο εν θέματι Δελτίο Τύπου και σας **Καλούμε** όπως προβείτε άμεσα σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την αποκατάσταση της αληθείας και της κατάφωρα τρωθείσας φήμης και αξιοπιστίας μας.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς ους αυτή απευθύνεται και κοινοποιείται προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτή, ως έχει, εις το αποδεικτικό επιδόσεως

Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2019

Για την εξωδίκως διαμαρτυρόμενη –προσκαλούσα Εταιρεία .

Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ & ΣΙΑ ΕΠΕ
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ
ΥΠΟΚ. ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ 3 ΝΙΚΑΙΑ
ΚΕΝΤΡ. Α. ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 20 ΙΛΙΟΝ
ΑΦΜ 999949248 ΔΟΥ ΙΛΙΟΥ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ